

GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN DIRECCIÓN DEL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y DEL COMERCIO

FOLIO ELECTRÓNICO DEL PREDIO: 894986

EN ESCRITURA PÚBLICA NÚMERO 106 DE FECHA 23 DE MARZO DEL 2007. OTORGADA EN MERIDA. PASADA ANTE LA FE DEL ESC. PUB. CARLOS FERNANDO PAVON DURAN TITULAR DE LA ESCRIBANIA NÚMERO 17 DEL MUNICIPIO DE MERIDA.

SE OTORGÓ LA: DIVISIÓN EN 8 (OCHO) PARTES.

PROPIETARIO(S):

DESARROLLOS MONSI SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, REPRESENTADO POR: LUIS ALBERTO SIERRA SAURI, REPRESENTADO POR: RODRIGO MONTALVO VALES, ADQUISICIÓN DE LA PROPIEDAD: PLENA.

PREDIO:

TABLAJE CON NÚMERO CATASTRAL 7677 ESTADO: YUCATAN , MUNICIPIO: PROGRESO

CLASE DEL PREDIO: RUSTICO

DESCRIPCIÓN DEL PREDIO:

TABLAJE RUSTICO MARCADO CON EL NUMERO SIETE MIL SEISCIENTOS SETENTA Y SIETE, DE LA LOCALIDAD Y MUNICIPIO DE PROGRESO, DE FIGURA REGULAR QUE SE DESCRIBE PARTIENDO DEL VERTICE DEL ANGULO NOROESTE RUMBO AL ESTE MIDE TREINTAY CUATRO METROS NOVENTA Y UN CENTIMETROS DE ESTE PUNTO CON RUMBO AL SUR, MIDE VEINTISEIS METROS SESENTA Y CINCO CENTIMETROS DE ESTE PUNTO CON RUMBO AL OESTE MIDE TREINTA Y CUATRO METROS NOVENTA Y UN CENTIMETROS DE ESTE PUNTO HACIA EL NORTE Y CERRANDO SU PERIMETRO MIDE VEINTISEIS METROS SESENTA Y CINCO CENTIMETROS SUPERFÍCIE DE NOVECIENTOS DIECIOCHO METROS SESENTA Y TRES CENTIMETROS CUADRADOS Y SUS LINDEROS SIGUIENTES AL NORTE CON EL TABLAJE RUSTICO NUMERO SIETE MIL SEISCIENTOS SETENTA Y OCHO RESULTANTE DE ESTA DIVISION AL SUR CON EL TABLAJE RUSTICO NUMERO SIETE MIL SEISCIENTOS SETENTA Y SEIS, RESULTANTE DE ESTA DIVISION AL ESTE CON EL TABLAJE SEIS MIL OCHOCIENTOS VEINTIOCHO Y AL OESTE CON LOS TABLAJES RUSTICOS NUMERO SIETE MIL SEISCIENTOS SETENTA Y OLIVOS Y SIETE MIL SEISCIENTOS SETENTA Y NUEVE RESULTANTES DE ESTA DIVISION.

GRAVAMEN(ES), RESTRICCIONES AL DERECHO DE PROPIEDAD O ANOTACIONES: LIBRE. NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: 736439.

FOLIO ELECTRÓNICO DEL PREDIO ORIGINAL: 894982



GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN DIRECCIÓN DEL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y DEL COMERCIO

FOLIO ELECTRÓNICO DEL PREDIO: 894986

FOLIOS ELECTRÓNICOS RESULTANTES: , 000894982 , 000894983 , 000894984 , 000894985 , 000894986 , 000894987 , 000894988 , 000894989

OFICIO DE AUTORIZACIÓN: 2170/06 DE FECHA 23 DE NOVIEMBRE DEL 2006. DEL CATASTRO DEL MUNICIPIO DE PROGRESO

EL TÍTULO A QUE SE REFIERE ESTA INSCRIPCIÓN FUE PRESENTADO A LAS 10 HORAS 26 MINUTOS DEL DÍA 30 DE ABRIL DEL 2007 QUE DEVOLVÍ CON LA BOLETA RESPECTIVA. YA NO ES VIGENTE ESTA INSCRIPCIÓN, EN VIRTUD DE QUE SE REALIZÓ UNA INSCRIPCIÓN DE COMPRAVENTA CON NÚMERO DE INSCRIPCIÓN 1212594 DE FECHA 22 DE SEPTIEMBRE DEL 2010